

# Terroristas ametrallan bus y camión: 11 mueren



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

**CAE EN BARRANCO.** Este pick up, propiedad de la Escuela Militar, que había desaparecido, fue encontrado ayer en el fondo de un barranco de 12 M. de profundidad, en el Km. 4 1/2 de la carretera a Santa Tecla. No se supo de personas lesionadas en el accidente.

## De San Miguel

### Cobrador de buses y estudiante asesinados

(San Miguel). Reconocimiento de un cobrador de buses asesinado ayer en la mañana y el de un estudiante muerto anteayer, efectuaron las autoridades judiciales de esta ciudad.

El cobrador fue reconocido como Juan Carlos Cruz Reyes, de 19 años, asesinado ayer en la mañana por desconocidos en la 8a. Avenida Norte. Trabajaba en un bus de transporte San Blas, que cubre la línea de San Miguel a La Unión.

Era originario de San Alejo y le fueron reconoci-

das lesiones de armas de fuego en el pecho y en la cabeza.

El estudiante fue identificado como German Encarnación Zura Posada, de 22 años, muerto a balazos por desconocidos a las 5:30 de la tarde de anteayer, en la Avenida Gerardo Barrios y 6a. Calle Poniente, cuando venía de realizar su servicio social en una escuela local.

Residía en la colonia Hirtleman. Se ignora por qué motivos lo asesinaron.

Ambos reconocimientos los efectuó el juez 2o. de Paz, de esta ciudad.

### Atentado terrorista a Dra. Callejas protestan

El atentado terrorista de antenoche en la residencia de la subsecretaria de Justicia, es señalado en el comunicado emitido por el Ministerio de Justicia, en la forma siguiente:

“El Ministerio de Justicia, ante el cobarde e incalificable atentado en contra de la señora subsecretaria de Justicia, Dra. Dina Castro de Callejas, hace las siguientes consideraciones:

1) El día 9 de los corrientes, aproximadamente a

las 19 horas, fue colocada y hecha explotar una bomba en la residencia de la Dra. de Callejas, produciendo graves daños materiales en la misma y el consecuente peligro en que estuvo la integridad física de toda su familia; este hecho es una expresión más del grado de fanatismo, irracionalidad e irrespeto al que han llegado grupos extremistas que operan en nuestro país; 2) desde el mes de enero de

Pasa a la página 23

## De La Libertad

### Asesinan a 2 personas más en Quezaltepeque

(Quezaltepeque). El reconocimiento de los cadáveres de dos personas —uno de ellos trabajador del DUA—, reportaron ayer las autoridades judiciales de esta ciudad.

El primer reconocimiento correspondió al cadáver de Francisco Amaya Aguilar, de 45 años, trabajador de DUA, quien fue sacado de su casa en la colonia La Pedrera por un grupo de desco-

nocidos. El hecho ocurrió a las 9:30 de la noche de anteayer. Posteriormente su cadáver fue encontrado con las manos atadas hacia atrás, en un terreno cercano a la mencionada colonia.

Sus familiares dijeron que el fallecido trabajaba en el proyecto de construcción de la carretera a San Salvador.

El otro reconocimiento

Pasa a la página 54

Once personas resultaron muertas ayer, al ser ametrallados por subversivos, un autobús y un camión que transportaban civiles, a inmediaciones del caserío El Zapote, en la carretera que de Sensuntepeque conduce a Villa Dolores, informó el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Indicó la fuente que este nuevo atentado contra la población civil, enlutó a numerosas familias humildes de la región, cuyos parientes viajaban en ambos vehículos, principalmente por cuestiones laborales. El hecho ocurrió a las 8 de la mañana y además de ametrallados y fusiles de alto calibre, los extremistas, se dijo, usaron “bazookas” y al parecer otros artefactos de

gran poder destructivo. Entre los viajeros y que también fueron acribillados a tiros, agregó el vocero de la F.A., se contaban algunos efectivos de la Guardia Nacional.

Las personas fallecidas, fueron: María Marta Soriano, Roberto Saravia, Gregorio Saravia, Sebastián Guzmán de Gómez, María Mata Saravia, el motorista Juan Antonio Beltrán, María Angela Gómez y los guardias nacionales Rogelio Noé Turcios, Arcadio Ciro Orellana, Santiago Nieto y Nelson de Jesús Méndez. No se indicó si había heridos, ni tampoco el estado en que quedaron el autobús y el camión mencionados.

Pasa a la página 19

### Cancillería llama a embajadores en C. A.

Para una reunión con el Consejo Consultivo y el canciller de la República, han sido llamados para el sábado los embajadores y encargados de negocios de nuestro país en el área centroamericana.

Se explicó que los embajadores y encargados de negocios, participarán en una serie de reuniones con el ministro, Dr. Fidel Chávez Mena, sobre el análisis de la situación de las relaciones diplomáticas en los países donde se encuentran destacados; asimismo tendrán otra reunión con los ex ministros de Relaciones Ex-

teriores, que integran el Consejo Consultivo de la Cancillería.

Por otra parte, la Cancillería desautorizó toda información proveniente de la Organización de los Estados Americanos y de la Organización de las Naciones Unidas, en las que hace referencia a nuestro país con respecto a la posición ya fijada ante Francia y México.

La Cancillería salvadoreña nuevamente reiteró ayer, su rechazo a toda injerencia de parte de otros países o grupos en los asuntos internos que únicamente toca resolver a los salvadoreños.

A la reunión asistirán nuestros representantes en Panamá, México, Guatemala, Honduras, Nicaragua y Costa Rica.



**POR ESTAFA.** Julio Molina Cortez, ex empleado de ANTEL, acusado de estafar con el truco de “la instalación” de teléfonos en casas particulares. Fue capturado por SIC.

### Más atentados dinamiteros

Nuevos actos terroristas se produjeron antenoche, al ser detonadas dos bombas en esta capital, causando daños materiales, según los informes obtenidos.

Uno de los artefactos explosivos causó daños en la casa del doctor Jorge Hernández Coloco, sobre la 25a. Calle Poniente de esta capital; y la otra bomba hizo explosión frente a la casa de la subsecretaria de Justicia.

Pasa a la página 54



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

**SANEAMIENTO AMBIENTAL.** Jóvenes voluntarios del Movimiento Nacional de Servicio Juvenil (MNSJ), de la Dirección de Juventud, iniciaron, a nivel nacional, la campaña de Saneamiento Ambiental, en prevención contra el dengue y otras enfermedades.

### Firmóse préstamo de FOSEP a CEPA, ayer

En el salón de sesiones del Ministerio de Planificación y ante la presencia del ministro del ramo, Lic. Atilio Viéytez, se efectuó ayer jueves la firma del contrato de préstamo mediante el cual el Fondo Salvadoreño para Estudios de Preinversión —FOSEP— otorga a la Comisión Ejecutiva Portuaria Autónoma —CEPA—, financiamiento por dos millones trescientos veinticinco mil colones, para la elaboración del diseño final del Proyecto Terminal de Contenedores del Puerto de Acajutla.

El estudio de factibilidad de este proyecto mostró la viabilidad técnica, económica y financiera de su ejecución; fue elaborado por la firma Frederic R. Harris, Inc., de New York, la misma que ha sido seleccionada por CEPA para el diseño final de ingeniería.

El FOSEP es una institución autónoma de financiamiento, creada en el ramo de Planificación, para promover la realización de estudios de proyectos de inversión en los sectores público y privado, mediante la contratación

Pasa a la página 54



**FIRMA DE CONTRATO.** En Planificación se efectuó el contrato de préstamo por dos millones 328 mil colones para la elaboración del diseño final del Proyecto Terminal de Contenedores del Puerto de Acajutla. El financiamiento fue concedido por el Fondo Salvadoreño de Preinversión —FOSEP— a

la Comisión Ejecutiva Portuaria Autónoma —CEPA—. Suscribieron el contrato el Ing. Lotarí Bayardo Gómez por FOSEP y el Ing. José Luis Andreu Ruiz por CEPA, ante el ministro Lic. Atilio Viéytez.